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Система узурпації влади і злочини проти
Майдану - завершено розслідування щодо
Януковича та 16 ексочільників
Прокурори ОГП та слідчі ДБР завершили спецрозслідування щодо
ексочільника і 16 вищих посадовців за захоплення держапарату та
злочини проти протестувальників
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Завершено розслідування Януковича та 16 посадовців

Прокурори Офісу Генерального прокурора разом зі слідчими ДБР
завершили спеціальне досудове розслідування щодо Віктора
Януковича і ще 16 колишніх вищих посадовців. На початку цього
року ВАКС виніс третій вирок Януковичу - 15 років ув'язнення за
справою про Сухолуччя. Нинішнє провадження стосується набагато
ширшої картини - злочинної організації, яка у 2010-2014 роках
захопила державний апарат і застосувала силу проти учасників
Революції Гідності. Усі 17 підозрюваних переховуються на
території Росії або тимчасово окупованих землях України.

Про завершення розслідування Офіс Генерального прокурора
повідомив у своєму Telegram-каналі. Після 25 лютого 2010 року
Янукович, всупереч президентській присязі, почав використовувати
надані повноваження не в інтересах держави, а для встановлення
особистого контролю над державним апаратом. До злочинної
організації він залучив осіб із власного оточення - передусім
тих, хто мав досвід у правоохоронних органах та секторі безпеки.
Учасники структури отримували ключові посади у Верховній Раді,
Кабміні, міністерствах, СБУ, прокуратурі, ЗСУ, судовій системі та
місцевих держадміністраціях.

До кримінальної відповідальності у цьому провадженні притягуються
17 колишніх керівників державної влади. Серед них - колишній
прем'єр-міністр, генеральний прокурор, міністр внутрішніх справ
та його заступник, голова СБУ і перший заступник - керівник
Антитерористичного центру, керівники підрозділів СБУ, міністр
оборони, начальник Генерального штабу - Головнокомандувач ЗСУ,
командувач внутрішніх військ МВС, керівництво столичної міліції
та командир київського спецпідрозділу "Беркут".

Учасники організації створювали видимість законної діяльності,
але фактично діяли в інтересах ексочільника держави або у власних
спільних інтересах. Схема охоплювала практично всі державні сфери
і регіони країни - що дозволяло планувати та організовувати тяжкі
й особливо тяжкі злочини. За ініціативи сторони обвинувачення
усім підозрюваним обрано запобіжний захід у вигляді тримання під
вартою. Оскільки вони переховуються на підконтрольній Росії або
окупованій території, розслідування вели за спеціальною
процедурою in absentia.

Встановлено злочини проти учасників
Революції Гідності

Окремий і ключовий блок розслідування стосується подій Майдану. У
листопаді 2013 року, після відмови підписати Угоду про асоціацію
з ЄС, керівництво злочинної організації сприйняло масові мирні
зібрання як загрозу власному утриманню влади. Янукович ухвалив
рішення задіяти правоохоронні органи та Збройні Сили України для
силового придушення протестів у центрі Києва.

Організацію цих дій доручили підконтрольним керівникам МВС, СБУ,
Міністерства оборони та Генеральної прокуратури. Наслідком стали
незаконні розгони і найтрагічніші події 18-20 лютого 2014 року на
Майдані. За результатами слідства, з 21 листопада 2013 року по 20
лютого 2014 року загинули 70 цивільних осіб, понад 1200 учасників
протестів отримали тілесні ушкодження різного ступеня тяжкості.

Завершення розслідування - це не крапка, а перехід до наступного
етапу відповідальності. Справа передається до суду, де розгляд
відбуватиметься заочно через відсутність підозрюваних на
підконтрольній Україні території. Кримінальне провадження охоплює
злочини, що тривали впродовж кількох років і зачіпали всю
вертикаль державної влади.

Кримінальні справи проти оточення Януковича

Кримінальне переслідування торкається не лише самого Януковича, а
й широкого кола осіб з його оточення. Зокрема, ВАКС розглядав
корупційні справи чиновників часів Януковича - зокрема пов'язані
з привласненням коштів держструктур на сотні мільйонів гривень.
Кримінальний тиск на колишніх посадовців ведеться за кількома
напрямками одночасно.

Щодо самого Януковича накопичилась ціла низка вироків. Раніше
цього року суд оголосив черговий вирок ексочільнику - 15 років
позбавлення волі за привласнення 17,5 га лісових земель у
Сухолуччі. Загалом проти нього відкрито близько 10 кримінальних
проваджень - і провадження щодо злочинної організації стане
наступним кроком до повної відповідальності.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Межигір’ї легендарний корабель-ресторан Януковича Ґалеон
пішов на дно

 Укрзалізниця найняла «Ротшильдів» для реструктуризації боргів
на $1 млрд часів Януковича

 Будинок, елітне авто та база відпочинку - у колишнього
очільника Рівненської митниці хочуть конфіскувати майно

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Логістики немає, підтримки
немає - що чекає на росіян у
Криму та на півдні після
операцій ЗСУ
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Парламент Швеції ухвалив
закон про анулювання
дозволів на проживання за
неналежну поведінку
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Брати намагалися втекти до Молдови на

акваскутерах через Дністер - їх

затримали просто під час запливу
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Росіяни атакували термінал Нової пошти

на Сумщині – всередині було посилок на

понад 42 млн грн
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ДБР викрило схему продажу зброї з

військової частини – до АРМА передали

майже 7 млн грн
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О Боже, мої скули - українська блогерка

з найекстремальнішою зовнішністю знову

змінює обличчя - відео
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